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EEE XXX EEE RRR CCCIII CCCEEE    111    : 
 
Dans un véhicule automobile, la suspension contribue principalement à assurer : 

 la tenue de route et la stabilité du véhicule, en maintenant le contact entre les pneumatiques et la route ; 
 le confort vibratoire et postural des passagers quelles que soient les conditions de circulation (état de la route, etc.) 

 
Compléter à partir des intitulés proposés, le diagramme FAST suivant. Cocher au fur et à mesure pour être sûr de ne rien oublier. 
 
 Suspension Hydractive en mode souple et ferme et système CITROEN de Contrôle Actif de roulis SC / CAR 
 Assurer le confort postural des occupants 
 Suspension Hydractive en mode souple et ferme 
 Contribuer à une tenue de route et une stabilité du véhicule 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ASSURER : 
le confort postural et 
vibratoire des occupants 
la protection des 
éléments mécaniques du 
véhicule 

ASSURER 
le confort vibratoire des 
occupants 

MAINTENIR 

 

LIMITER 
au maximum l’accélération 
verticale de caisse 

LIMITER 
au maximum le roulis et le 
tangage de la caisse 

 MAINTENIR constante et 
minimale, les actions 
mécaniques de la route 
sur la roue  

OPTIMISER la répartition 
dynamique des reports de 
charges avants et arrières 
en roulis et tangage 

PERMETTRE 
une commande manuelle 
de la garde au sol 

SYSTEME 
de maintien d’assiette 
Citroën SC / MAC 

SYSTEME 
de pilotage manuel de garde au 
sol 
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EEE XXX EEE RRR CCCIII CCCEEE    222    : 
 
Soit ci-dessous le FAST partiel incomplet d’un rasoir électrique. Complétez à partir des intitulés proposés les deux fonctions 
techniques manquantes.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 COUPER les poils 
 UTILISER une grille laissant passer uniquement les poils 

 
EEE XXX EEE RRR CCCIII CCCEEE    333    : 
 
Soit ci-dessous le FAST partiel incomplet d’un aspirateur. Complétez à partir des intitulés proposés les deux fonctions techniques 
manquantes. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 SÉPARER la poussière de l’air 
 ENLEVER la poussière du local 

 

RECOUVRIR la grille d’un traitement 
non allergisant 

RENDRE la 
peau nette 

CRÉER un 
cisaillement 

DÉPLACER une tête de lames par un 
mouvement de va et vient sur une 
grille 

 PROTÉGER 
l’épiderme 
 

EVACUER 
les poils 

 

Filtrer l’air restituée 

NETTOYER 
un local 
 

ASPIRER 
la poussière 
 
 

Créer un flux d’air 

 

Stoker la poussière 

EVACUER la 
poussière 


